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JlabopaTopHnasi padora Nel
«IIporpaMMupoBaHue JUHEIHOT0 BLIMUCIUTEIHHOTO MPOLECCa»

1. IlocTaHOBKA 3a1aUH

Pazpaborats 0;10K-CXeMy U TPOrpaMMy BBIYHMCIICHUS 3HAUEHUHN 3aJaHHbIX (yHKIIUI
K 111 nmpou3BOJIBHBIX 3HAYEHWM MCXOJHBIX JTAHHBIX. BBINTOJHUTH TECTOBBIM pacyeT U
pacyer [Uid 3a1aHHbIX 3HAYEHUN UCXOIHBIX JaHHbBIX.

K=3x+1g(x+ a);x = (sin*(a®) + cos(a))*;a=e® —|—f; b =0,87.

2. AHaJu3 3aja4u

JIyis BBIYMCIICHUS 3HA4YeHHMsS] (QYHKIHH K Hy»XHO B35Th 3HAYCHHE KOHCTAHTHI C,
MOCJICIOBATEIFHO BBIYMCIUTh 3HAUCHUS IapaMerpa o, aprymentra X, ¢yokmum K.
VcXoMHBIX JaHHBIX TS pacdeTa TOCTaTOYHO.

JIJ1st TpOBEpKM KOPPEKTHOCTH TTOCTAHOBKY 3a/1a4d M OTIPE/ICIICHUS OTpaHUYCHUN Ha
WCXOJIHBIC JaHHBIC HAWIEM 00J1acTh ONpPEAeNICHUs U 001acTh BO3MOYKHBIX 3HAUCHUN BCEX
pacu€THBIX (QyHKIIUH.

O6unacts onpexenenus pyukiuu X = x (b) D, = {bER, b#0}, €& Bo3MOKHBIE 3HAUCHUS
X ER.

OGnacts onpenenenns Gpyukuuu a = a(x, b) D, = {x+b >0}, €& Bo3amoxHbIE 3HaYCHUS
a €R.

O6nacte ompenenenuss Gpynkuun y = y(x, a) D, = {x, a € R}, e& BO3MOKHBIE
sHayenus () <y < 1+42

Hcxonnpie mannbie ( b =0,87) He mpoTuBopedar oOJIacCTH OMpEICIICHUS PACUETHBIX
byHKIUH.

[ToAroTOBUM TECTOBBIN MPUMEDP TS TIOCTEAYIONIEH TPOBEPKU MPABUIIBHOCTH MIPOTPAMMBI
(111 KOHTPOJBHOTO pacuéra).

Jlist yripoliiieHus pydHoro pacuéra BozbMem b =0,87,.

Tormaa, x=1¢"0,92=2,5093

I/ICHOJ'IB3YSI MOJIYYCHHBIC 3HAYCHHA O U X BBIYHUCIIUM

vy =v/x* +a® In(x +a) =4/2,5093% + 0,680 -In(2.5093 +0,680) ~3.015
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5. UuTepdeiic nporpammsl

BBOH HNCXOJHBIX JAHHBIX 3aIlJIAHUPYCEM B ®opMe Auaiaora: JaHHBIC HYXGK)6Yﬂ€T
BBOJUTH C KJIABUATYPLI IIPU ITOABJIICHUN COOTBCTCTBYIOIICTO 3aIIPpOCa HAa 9KPAaHC MOHHUTOpPA
ITOCJIC 3aITyCKa ITPpOrpaMMBal.

6. Texct mporpammsbl Ha [ackaJie
program Laba 1:
war b,a,x,v: real;
begin
writeln | 'BeemaTe b=>");
Readln (k) ;
writeln("'Hcxoosue OaHHEE")
writeln('b=", b:4:3);:
a :=sqgrizin(b)+cos (kb)) /S (pi*kb) ;
X = exXpib):
vi=sgrt (sgr(x)+=gri{a) ) *(ln(x+a))
writeln('Pe3symeTaTH paccueTa') ;s
Writeln('a= ',a:4:3, "x=", x:4:3, '"y=', v:4:3);

end.

7. Pe3yabTarbl pacuéra

Pesynwrarsl pacu33333p1€Ta TECTOBOTO MpUMeEpA:

a= X=
Al v e =(SIN{0,92)+C05(0,92)}~2/(3,14%0,92) DEG
e”0,92
’
A B C D E F G N . o c 0 % "
1 | 0,6?98611
asin sin 1/x 7 8 9 X
y: acos cos v 4 5 6 =
1 & 5 =(2,5093/2+0,6842) (1/2) *LN(2,5093+0,68)
atan tan In 1 2 3 +
g m e 0 =
A B C D E F G H
|am55ﬂ

Pe3ynbraTthl KOHTpPOJIBHOTO pacu€ra Mo MNporpaMMe COBHAIM C pe3yJibTaTaMu
PYYHOI'O TECTOBOTO pacué€ra ¢ TOYHOCThIO OTPEIIHOCTH OTPYTIEHUs 10 TPEX 1udp nocie
3amsiTod. CrefoBaTesibHO, BCE pacu€THbIE (OPMYIIbl 3aMpOrpaMMUPOBAHBI MPABUIIBHO.
[Iporpamma pazpaboTaHa B COOTBETCBHUH C 3aaHHEM.

PesynbpTaTel TpeOyemoro pacuéra:

Bremure b=>>

0.92

McxogHHe OaHHHE
b=0.920

FPesyneTaTH paccdUeTa

a= 0,680x=2.509y=3.015
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